

Referat Generalforsamling d. 27. august 2020

Tilstede: Johanne, Nellie, Julie, Camilla, Camilla, Mette Susanne, Sussie

- **Forelæggelse af bestyrelsens beretning:** Julie beretter om årets forløb og fortæller hvordan foreningens struktur har set ud, hvilke tiltag som er blevet gennemført, såsom; oprettelse af mobilepay, besøgsdage for nye eller interesserede medlemmer, en lukket facebookgruppe kun for medlemmer og en ugentlig turdag. Derudover fortæller Julie, hvordan foreningen har håndteret coronakrisen og hvordan foreningen er begyndt at åbne op igen med besøg i Sagnlandet, rytmik og hal.
- **Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse, samt budget for det indeværende år:**
 - o Regnskabet for det forløbne år er godkendt
 - o Foreningens indtægter stammer primært fra medlemskontingenter og tilskud fra Lejre Kommune. Udgifterne går bl.a. til ture, arrangementer, rytmik og bankgebyr (Mobilepay)
 - o Igen i år har foreningen et stort overskud, så vi skal generelt blive bedre til at bruge penge.
- **Fastsættelse af kontingent:**
 - o På generalforsamlingen er vi enige om at hæve kontingentet, samt at gøre det til et 'familiekontingent', hvor alle familier betaler det samme beløb uafhængigt af antal søskende medlemmer. Formålet med dette er at tiltrække familier, som ønsker at have en kontinuerlig relation til foreningen og dets medlemmer. Derudover vil et 'familiekontingent' forenkle kasserer-posten.
 - o Det er vedtaget, at kontingentet er 720 kr. årligt per familie
- **Forslag fra bestyrelsen om ændring af følgende sætning i vedtægterne:**
"Foreningen henvender sig primært til helt eller delvist hjemmepassede børn i alderen 0-6 år (...)" til "Foreningen henvender sig til hjemmepassede børn i alderen 1-6 år (...)"
 - o Forslaget er vedtaget
- **Forslag fra bestyrelsen om at afholde den ordinære generalforsamling i fjerde kvartal**
 - o Forslag er vedtaget
- **Valg af ny bestyrelsen:** Følgende personer er stemt ind i bestyrelsen
 - o Julie (formama)
 - o Nellie (næstformama)
 - o Johanne (Kasserer)
 - o Susanne (medlem)
 - o Sussie (medlem)
 - o Lise (suppleant)
 - o Camilla (suppleant)
- **Valg af revisor:** Jonas Jonsson
- **Evt.**
 - o Der bliver foreslået, at foreningen kunne lave en foto/billedepolitik, og gøre denne tydelig på hjemmesiden
 - o Der bliver foreslået, at bestyrelsen laver et årshjul til medlemmerne, som kunne lægges på hjemmesiden.
 - o Legestuen på Kirke Hyllinge bibliotek har været lukket under Corona, og vil som udgangspunkt kun vende tilbage, hvis nogen vil være tovholder, og at det igen vil være muligt for foreningen at benytte bibliotekerne.